

Дым от травяных пожаров провоцирует и усиливает развитие опасных **ВНИМАНИЕ ТРАВЯНОЙ ПОЖАР** болезней органов дыхания и сердечно-сосудистой системы, особенно у детей.

Сгорают дома, хозяйственные постройки, линии электропередач и другие важные для людей объекты. Травяной пожар снижает плодородие почвы, сокращает количество органического вещества, ускоряет эрозию почвы, стирают лесополосы, возникают лесные и степные пожары. Всем руководителям организаций и учреждений на территории Чемровского сельсовета, независимо от форм собственности, а также председателям уличных комитетов, домкомов просят работать по соблюдению мер противопожарной безопасности, а именно: обеспечить ликвидацию очагов сухой травы, кустарников и мусора вокруг подъездов и зданий и территорий, прилегающих к жилым домам; запретить сжигание мусора на территориях населенных пунктов и за их пределами; запретить разведение костров в местах уличного отдыха, на берегах реки Чемровки; - запретить посещение лесополос и других лесонасаждений.

Виновные в поджоге травы привлекаются к административной и уголовной ответственности!

ШТРАФЫ На граждан: от 1 500 до 2 000 руб. На должностных лиц: от 3 000 до 4 000 руб.

На юридические лица: от 30 000 до 40 000 руб.

Администрация Чемровского сельсовета

День Победы - это особый праздник. 9 мая на Митинге у памятника павшим собрали **ОСОБЫЙ ПРАЗДНИК** те, кому дорога память об этих тяжелых годах и людях, подаривших нам мирное небо. Под торжественные звуки марша шёл «Бессмертный полк». Школьники с гордостью несли портреты фронтовиков, защищавших нашу Родину от фашизма. Они вновь в строю, чтобы завещать нам беречь мир. Благодарность и цветы всем Героям-победителям. Вечная им память и слава! Память о Героях-победителях мы пронесём через века! Под звуки торжественного марша украшенная колонна велосипедистов едет от памятника Победы по улицам посёлка и, возвращаясь, ученики возлагают цветы к обелиску. Звучит песня «Журавль» и взрослые, и дети несут цветы и венки, низко кланяются соцдатам Победы. Продолжением праздника стал концерт в Доме Культуры. Выступали дети, учащиеся ДШИ. Зрители были довольны праздничным концертом, благодарили всех участников и организаторов, всех спонсоров праздника. Желаем всем мира и добра!

С уважением, работники Дома культуры.



9 Мая - значимый день для каждого человека в нашей стране. Истоки уважения к этой знаменательной дате закладываются с раннего детства. Нельзя, попытавшись забыть этот праздник. Нельзя, допустить утраты традиций патриотического воспитания. Наш долг - научить ребенка, бережно и с любовью относиться к своей Родине, испытывать гордость за свой народ. В этот праздник мы чувствуем дедов, защитивших родную страну, подаривших народу победу и вернувших нам мир и победу! Возложение венка к подножию памятника павшим воинам в ВОВ, стало нашей традицией. Вот и в этом году, воспитанники детского сада совместно с сотрудниками, нынешними и ветеранами, к подножию памятника павшим воинам в ВОВ. Такие педагогами в группах были проведены тематические занятия, оформлены выставки детских рисунков, посвященных Дню Победы, пропущены песни о войне. Мы должны помнить.

напишу историю, гордится героями нашей страны и не забывать о подвигах нашего народа. С Днем Победы!

Воспитатель
Никитенко Л.А.



С 24 по 30 апреля 2017 года в Алтайском крае проводится Европейская неделя иммунизации (далее - «ЕНИ»). Европейская неделя иммунизации (ЕНИ) способствует популяризации основной идеи о том, что иммунизация каждого ребенка имеет важнейшее значение для профилактики заболеваний и защиты жизни. Её девиз - «Предупредить. Защищать. Привить». В рамках данного мероприятия в нашем детском саду в мае были организованы различные мероприятия. Этим мы подчеркнули значимость прививок для здоровья и качества жизни каждого человека и чрезвычайную актуальность своевременной иммунизации для детей. В групповых комнатах и уголках здоровья была размещена информация для родителей о важности иммунизации в нашей жизни. Воспитатели провели с воспитанниками беседы о том, что такие прививки и для чего они нужны нам. Дети в рисунках отразили свои впечатления и мысли о важности прививок в современном мире. После чего все вместе собрались в музыкальном зале для флешмоба «Прививкам - Да, болезням - нет!», под музыкальное сопровождение (песня Лунтика «Прививки»). В нем приняло активное участие воспитанники, родители и сотрудники детского сада. Каждый ребёнок и взрослый нуждается в защите от болезней, предупреждаемых средствами специфической профилактики. И имеет на это право! Берегите себя и своих близких.

Инструктор по физической культуре
МКДОУ «Детский сад «Спутники» Комаринская Т.В.

01.06.2017 г. Администрация Чемровского сельсовета в обязательном порядке заключает договора с населением по водоснабжению. За договором обращаться в каб. № 6 здания Администрации сельсовета.

Администрация Чемровского сельсовета

Чистка подушек
с заменой наполнителя.
Доставка.

При повторной чистке - скидка.

8 903 910 18 31